

南非世界杯预测帝保罗昨日去世

走好，章鱼哥

传奇谢幕总是来得太突然。昨天，绿茵场上的又一位“高人”去世了，引发全世界球迷的沉痛哀悼——不是哪位脚法出众、取得辉煌战绩的球星，而是成功预言南非世界杯八场比赛被球迷顶礼膜拜的章鱼哥，在德国奥博豪森水族馆寿终正寝，享年两岁半。

动态

章鱼哥死后将立碑

南非世界杯上名声大噪的章鱼哥保罗沉寂了一段时间，昨天再出重磅消息，却让球迷惊愕。德国奥博豪森水族馆昨日沉痛地向球迷宣布，保罗去世了。

水族馆的员工表示保罗的去世并不让人意外，因为一般章鱼只能活两年左右，而保罗已经活了快三年了。此前，有动物学家预测，按照保罗现在的年龄和状态，它还能在世上活个两年左右。

水族馆决定为这个神奇的章鱼举行一个小型的葬礼，安葬地点就在水族馆庭院。“我们将在这里立碑，成为一个永久的圣坛。”

反响

全世界球迷沉痛哀悼

章鱼保罗去世的消息传播后，法新社、美联社、《镜报》、《纽约时报》等世界著名媒体通过网站发布消息，在中国各大网站上也立刻成为头条新闻，一时之间，“章鱼哥死亡”在新浪微博上超越“油价上涨”“李刚”成为最热门话题。

不少网友在网上“点燃”蜡烛，发文悼念保罗，还有再忆神奇保罗的回顾文章，其影响和魅力可见一斑。正像水族馆经理斯蒂芬·普沃尔所说：“保罗的成功甚至使他本身超越了世界杯。”

一只章鱼的墓志铭

章鱼保罗，生于英国，幼年迁徙至德国，供职于水族馆，不求闻达于动物世界。然时势造英雄，欧洲杯与世界杯上，保罗每言必中，屡建奇功，实乃预测界后起之秀，时人称其为“预测帝”。惜好景不长，鱼命不济，保罗因名气过大，遂被要求预测中国队打入世界杯决赛之年份，预测帝百思不得其解，心力交瘁，犹豫中用母语道出“Never”一词，便撒手鱼寰，时年不足三岁。呜呼，天妒英才，足坛旷世奇鱼死于非命，诚憾事也。保罗诚实至此，感天动地，立此墓碑，永志纪念！

铭文撰写:徐悦



»更多精彩
章鱼保罗
遗书曝光

A18

Golden WHEEL IN-CITY 金轮新天地

新街口的好铺子，当然人人都要抢！ 金轮新天地·地铁铂金旺铺 隆重招商！

☆连通新街口地铁站与金轮新天地的黄金走廊 ☆地铁1、2号线新街口枢纽日均100万人流
☆珍稀的10-208平米商铺 ☆特色餐饮、主题购物、休闲食品定向招商



绝对珍稀的新街口钻石级商铺 GOLDEN WHEEL IN-CITY

紧临金轮国际广场、金陵国际商场、金陵饭店/每天有超过50万人在此工作生活

招商热线: 8625-84709151 84773799-833

接待时间:
10:00-18:00

金轮新天地 5F 火热招租！
2745m²旺铺

新街口数华商圈 / 人气火爆 / 直达景观电梯

另有少量小面积精品旺铺招租

金陵饭店

汉中路

新街口

王府大街

车联商店